



MOL Group Gold nemzetközi üzemanyagkártya a Magyar Mérnöki Kamara tagjainak számára



Széles regionális elfogadói hálózat, költséghatékonyság, biztonságos fizetés, valamint további kiegészítő szolgáltatások. A nemzetközi üzemanyagkártyát közel 6000 töltőállomáson fogadják el fizetőeszközként: Magyarországon, Romániában, Szlovéniában, Szerbiában a MOL-nál, Csehországban a MOL és Pap Oil kutakon, Szlovákiában a Slovnaft, Horvátországban a Tífon és az INA teljes hálózatában, Bosznia-Hercegovinában az EnergoPetrol és HoldINA hálózatában, valamint partnereinknél: Ausztriában a St. valentini és bécsi MasterDiesel, a kufsteini Inntaler és kijelölt Diesel24 töltőállomásokon (8 helyszínen), Lengyelországban az Uniwar Gorzycki – Slovnaft partner kúton, a TOTAL kutakon Franciaországban, Németországban, Hollandiában, Luxemburgban és Belgiumban..



Fizetési feltételek

A nemzetközileg elfogadott MOL Group Gold Europe kártya garantálja Önnek a halasztott fizetés kényelmét akár Magyarországon kívül is: szerződéskötéskor megállapított hitelkeret, halasztott fizetés, előre meghatározott számlázási periódus és fizetési határidők



Árszabás

Előrelátható és átlátható kedvező árú listaárakon számított tankolás, a szelektív árazásnak köszönhetően az alacsonyabb áron értékesítő töltőállomások esetében a tankolásokat az Önök részére – amennyiben az a listaárnál kedvezőbb – küti áron számoljuk el, minden más esetben továbbra is a listaár képezi a számlázás alapját.



Biztonság

A MOL Group Gold kártyák széles körű ellenőrzési lehetőségeket és akár kártyánként eltérő megoldásokat kínálnak a maximális biztonság érdekében: egyedi, titkosított PIN kód, online engedélyezés a terminál-tevékenységek esetében, éjjel-nappal letiltható kártyahasználat online, vagy ügyfélszolgálaton keresztül.



Számlázás

MOL Group Gold kártyákhoz olyan áfás számlát kap, mely megfelel az összes adózásszabályozási követelménynek, így nem kell begyűjtenie a bizonylatokat a töltőállomásokról. A számlán kívül, mely tartalmazza az összes, adott számlázási periódus alatt történt vásárlását, a tranzakciók részleteit a számla melléklete tartalmazza részletesen.



Személyes támogatás

A nagykereskedelmi és kártyás ügyfélszolgálat valamint értékesítési képviselőink segítenek a kamara tagjainak megismerni a kártya használatának előnyeit, megtalálni a legmegfelelőbb kártyatípust és azokat a szükséges szolgáltatásokat, melyek a céges igényeket maximálisan kielégítik.